



愛浸月刊

二千一零年
一月號第七十三期

出版：愛城華人浸信會文字部
11112-109 Avenue
Edmonton Alberta Canada
Tel: (780) 426-0891 T5H 1E1
www.ecbchurch.org

教牧同工：
吳守信牧師 吳楊芳芳師母
苗迪思牧師
聶書全傳道 林泰山傳道

編輯：朱家欣
版面設計：黃寶恆



踏入2010年，代表着我們正式展開「全為神國」這全年主題。哥林多前書9:23講到「凡我所行的、都是為福音的緣故、為要與人同得這福音的好處。」，而腓立比書1:5講到「從頭一天直到如今、你們是同心合意的興旺福音。」，在馬太福音 28:19更講到「你們要去、使萬民作我的門徒、奉父子聖靈的名、給他們施洗。」

因此，教會盼望透過「全為神國」這主題去幫助信徒重新反思他們在各個生活平台上 – 職場，教會，家庭，校園，朋友圈子 – 的角色與責任，盼望信徒能做到所作何事也「都是為福音的緣故、為要與人同得這福音的好處。」而按著這個主題，我們設計出四個單元，分別是：

單元一：不一樣的生命

單元一是帶福音性的，焦點在於救恩的分享和基要信仰的內容，基督徒價值觀和基督教世界觀，從而帶領未信者接受救恩，得著不一樣的生命。

單元二：生命的成長

此單元著重於信仰栽培，探討範圍包括屬靈果子，屬靈操練，屬靈塑造，並浸禮的意義，從而幫助信徒建立一個成熟並表裡一致的屬靈生命，成為福音的使者。

單元三：事奉與見証

著重於信仰進深和實踐，探討範圍包括門徒訓練，傳福音技巧，系統神學，護教學，宣教學，和認識其地宗教等。此單元的目的是操練信徒能夠在各個生活平台上事奉與見証神，表現出「生活就是佈道」。

單元四：群策群力

以教會為單位，動員會友投入事奉，與教會眾肢

體同心協力，建立敬拜神和滿有愛的教會，並且廣傳福音，使教會為社區的燈台。

為配合全教會2010年的主題「全為神國」，粵語部推行全年閱讀計劃，鼓勵所有會眾閱讀教會免費提供的「走進世界 – 生活就是佈道」或「不知不覺說到你」其中一本書籍，和鼓勵小組採用以書籍為小組聚會素材。兩本書的內容均講到我們如何將傳福音化為生活的一部分，以達到「要與人同得福音的好處」的目標。而粵語部崇拜的全年講道內容亦將以該兩本書籍的內容為骨幹。 若有意作自由奉獻的話，建議奉獻金額為每本\$5。



而主日崇拜中的講道信息則會「全為神國」這主題的中心思想和當中四個單元帶出，並配合會眾閱讀「走進世界 – 生活就是佈道」一書的內容和進度。小組事工方面，各小組可按需要在以上四個單元中靈活地選擇和配搭，以設計全年組會的內容和素材，並鼓勵在全年的設計中加入實踐行動，以達到「要與人同得福音的好處」這目標。

盼望我們每一位愛浸的參與者也重視並願意一同投入於「全為神國」這全年主題，藉著主日崇拜的信息，書籍閱讀，小組和主日學的參與而學習並實踐哥林多前書9:23中「凡我所行的、都是為福音的緣故、為要與人同得這福音的好處。」的真理。而若果在2010年年底時我們真的實現了「每人也帶一人返教會」這承諾的話，那就真的太美好了！



默默作工 — 全為神國

每月都有兩份有關信仰探討的中文報紙在教會中派發，其一為號角月報，內容包括每月專題，針對焦點時事的文章，信仰見證，生活小品，卡加里專頁及新增的愛明頓專頁(已出版了半年)，是一份較軟性的多元化刊物，在資訊及趣味文章中，叫人看到信仰的真實，基督徒價值觀在文章中滲透出來。好些讀者每月特別往派發站索取這份報紙，可見這報刊有一定份量和吸引力，從而幫助華人同胞認識信仰，以至接觸教會，接受福音。

另一份為真理報，內容包括專題篇、信仰篇、職場篇、特稿、家庭篇、婚姻篇、短宣篇、學生青年篇、文藝篇、科學篇、辯道篇、交流篇、中國基督徒學人篇及時事篇等，較直接地分享福音。

兩份福音性刊物都是很好的資源，有效預備人心走近信仰，鼓勵信徒成長，不少弟兄姊妹都喜歡閱讀這些月刊。

這些報刊經由愛城佳音社派發到愛城各華人餐館酒樓等，讓華人同胞免費取閱。回想好幾年前，愛浸也參與幫助佳音社在社區中派發這兩份報刊，但後來卻停止了。

在2008年初，神感動好幾位弟兄，看到這是本地宣教及傳福音的機會，經林傳道聯絡，與佳音社商討，再次幫助派發這些報紙。更借用教會地方代佳音社分發報紙給各教會。

整個事工由馬兆鵬弟兄統籌，現時參與的有：馬兆鵬夫婦、陳清華夫婦、李仲堅夫婦、姚俊安弟兄、吳定漢弟兄、廖令名弟兄、李恆初弟兄、張國康弟兄，溫燕芳姊妹、陸國誠弟兄等。而吳牧師、馮馬玲英姊妹、陳寶全夫婦、雷美儀姊妹等，都盡力接觸新的派發點。還有一位在天主堂聚會的朋友，也主動聯絡號角辦事處要求參與派發

報紙。而在此也要多謝曾參與此事工的鄺思明弟兄及其他不記名的弟兄姊妹。

愛浸負責派發的地點多集中在中區，而南區及西區亦有幾處地方派發。每份愛浸派發的報紙，都會貼上教會標貼，好讓有需要的人可以聯絡教會。現時由愛浸派發的號角約有1500份，地點包括有酒樓、餐館、唐貨超級市場、H&W菜欄、NorQuest學院、旅行社、影碟店、禮品店、燒臘店、有華人聚會的西人教會及安老院等。

這些福音刊物要到達福音對象的手中才算有用，我們希望能開發更多的派發站，讓更多的華人能取到這些報刊閱讀。所以我們鼓勵弟兄姊妹一同來參與，下次您出外用膳或購物，如發現到沒有號角/真理報在那地方派發，我們鼓勵您與店主商討，借他們的地方派發這些報刊。若有新的機會，請與馬兆鵬弟兄聯絡，我們會為您的熱心而滿心雀躍及感謝神。我們更鼓勵弟兄姊妹善用這些報紙，送給親友或認定一些店舖或鄰舍，定期送上號角月報，藉這些報刊，讓基督的愛與關懷進入人羣當中。



自我價值重尋之(三) 願意去洗

林泰山傳道

主耶穌說：“我若不洗你，你就與我無分了。”救恩不單是信耶穌得永生這麼簡單，救恩還包括了神去處理我們人生一切的失敗和傷痛，因此如果我們不願意讓主耶穌洗掉我們舊有之處，那我們就與主耶穌的救恩無份了。這是我們上次討論過的。除了這些教導，主耶穌還設立了一個榜樣，要我們學習，就是要我們彼此洗腳。但要能彼此洗腳，我們首先要從自己做起，要有願意的心去做兩件事：第一，願意讓人家洗，第二，願意幫人家洗。

我看到很多弟兄姊妹在教會中好像有很多要好的朋友，他們經常說笑，一起用飯，一起玩，但當他們有事的時候，他們卻不能把事情拿出來，讓弟兄姊妹一起分擔。其實這個與主耶穌當時建立教會的目的有一百八十度的差別，主要我們屬他的人能聚在一起，彼此分擔，彼此分享，活出愛的團契。可能有人會說：現在社會變得複雜，人心不可靠，我怎能將我的事到處跟人家講呢？這當然是事實，在現今的社會裡，我們的確要保護自己，但我要反問大家一句，在你的基督徒朋友當中，這包括你認識了多年的基督徒朋友當中，你有沒有一位能夠什麼事情都能講，大家能一

起禱告，一起分擔，一起分享的要好的屬靈同伴呢？大家要細心的想，有沒有這樣的屬靈同伴呢？如果沒有，為什麼呢？是不是我們不願意敞開我們自己的內心世界，因為我們怕我們不好的地方給人家看到了？弟兄姊妹，我相信我們大家都要一同學習在主裡有靈裡的交往，不只做一些“酒肉朋友”。我鼓勵每一位弟兄姊妹都有你們的屬靈同伴，能夠與你們信任的人分擔分享你的軟弱，好讓你在主裡得鼓勵，得造就。

耶穌教導我們不單要願意的讓弟兄姊妹幫我們洗腳，他還要我們願意去幫人家洗腳。他不是叫我們幫人家洗手，洗頭，而是腳，是全身最污穢的地方。所以主耶穌是要求我們去接納我們的弟兄姊妹最污穢的地方，最黑暗的地方，最難接受的地方。主耶穌屈身的幫們徒洗腳是一種降卑的形像。這就是說無論你的身份有多高，你都應該放下你的身量；你必定要把腰彎起來，才能幫人家洗腳，如果你不願意放下身量，不願意把腰彎起來，你根本就不可能幫人家洗腳。（耶穌為我們設立的榜樣真是一絕！）如果你說你願意去幫人洗腳，你就必須放下身份，成見，怨氣，傲氣，你才可以辦得到。

耶穌不但謙卑地幫門徒洗腳，他還洗得乾乾淨淨的，然後用速在腰間的布抹好才讓他們離去。主耶穌好像在教導我們不單要去接納我們弟兄姊妹的過去，更加要我們把不完美的過去洗得並抹得乾乾淨淨的，才讓他們離去。耶穌要我們一起把從前不好的都洗走了；我們的一切過犯都與主耶穌同釘十字架了，現在活著的不再是我，仍是基督在我裏面活著，舊事已過，一切都變成新的了；我們要一起忘記背後，努力前面的路。

當彼得問“主阿、你洗我的腳麼？”的時候，耶穌回答說“我所作的、你如今不知道、後來必明白。”彼得不明白什麼呢？彼得不明白基督來，緣來就是為此：完全的降卑，由神降卑為一個人，由人降卑為一個死囚，最後釘在十字架上。他降卑，為的是服侍我們，好讓我們被抬高成為神的兒女。所以弟兄姊妹，我們也要學習主耶穌的榜樣，放下我們的的身量，幫助我們的弟兄姊妹，好讓他們被抬高。從他們的自卑，自覺沒用，沒有生命價值的困局裏面被抬出來，成為滿有生命力及使命感的基督徒。這就是彼此相愛真正的意義。

兩個任務 一個盛會

2009 教會主題「在基督裏成長」，我們學會“多元的恩賜，合一在基督”

2010 教會主題「全為神國」，我們“為要與人同得這福音的好處”。

2月14日年初一新春團拜綜合性晚會，可算是實踐這兩個使命的機會……



愛城華人浸信會誠意邀請您和您一家人參加：

新春團拜綜合性晚會

2月14日年初一（星期日）

5:30 pm Pot Luck 團年飯

7:00 pm Show Time 綜合性節目
歌韻心怡迎虎年；讚美操；哈哈笑遊戲；
祝福說話全獻上等……

節目精采，包羅萬有，老少咸宜！

奉獻與奉還

朱家欣

在零九年的十二月廿七至三十日，我參加了在亞省卡加利市舉辦的第四十九屆加西華人冬令會，是當中的籌委會成員之一。雖然在幾天的令會中是忙得不可開交，每天也是馬不停蹄地為著大小事務而忙碌，然而也有機會在主講的環節中坐下來聽道學習。其中最令我深刻的，是陳琛儀牧師提到我們對神的擺上不單是「奉獻」，而是「奉還」，是我們這些蒙恩得救的信徒全然向神「奉還」祂所給予的恩典。這個信息給了我很大的沖擊，因為「奉還」比「奉獻」當中所包含的意義是更深更廣，就讓我將我的領受與大家分享吧。

不是「選擇」擺上，而是「理應」擺上

有時候我們總是帶着一份「消費者」的心態去對待神，就是以自己的方便和喜好作為大前題，從而才決定擺上多少。又有些時候，我們可能本着一個「慈善家」的心態，以為自己的付出是何等慷慨，自己的願意是何等難得。但當我們想深一層的話，難道我們有資格去「選擇」是否為神擺上嗎？若我們真心地相信「我們得救是本乎恩，也因着信，這不是出於自己，乃是神所賜的，也不是出於行為，免得有人自誇。」，難道我們需要經過深思熟慮過後才「選

擇」為神擺上嗎？為神擺上絕對是理所當然，是義無反顧！所以盼望我們不是帶着一份「消費者」或「慈善家」的心態去對待神，而是深知自己是「蒙恩得救的罪人」，理應將生命的一切全然為神擺上。

不是切割式，而是全面性

「事奉神」的意思並非指在教會承擔一些事奉崗位而已，「事奉神」是一個生命態度，是將身體獻上當作活祭，是以自己的生命去奉「還」神的恩典，是立志將聖經教導全面並實際地履行到生活的各層面，包括是教會，家庭，工作，社會等。就正如若我們講到要建立一個健康的生活態度以改善健康狀況的話，我們必定在生活的每一天也貫徹實踐這套生活態度。事奉神的生命態度也應如此。

不要僥幸求存，而是獻上最美

有沒有發覺我們會不自覺地濫用了神的慈愛，而輕視了祂的公義也不自知呢？在為神擺上的事情上我們有否帶着一份僥幸求存的心態，沒有盡上全力之同時居然還胆敢求「神的大能在自己的軟弱上顯得完全」？！老實說，這種態度實在稱不上是誇自己的軟弱，不單止

不能叫神得榮耀，簡直是叫神蒙羞。需知道當日說出「叫神的大能在我的軟弱上顯得完全」這句話的使徒保羅就是那位同時用生命實踐「將身體獻上當作活祭」的基督跟隨者。相比起保羅所誇的軟弱，我們所經歷的軟弱實在完全不能相題並論，所以我們作信徒的千萬不要隨便引用這句經文去為自己未盡上全力的事奉找藉口，我們要緊記救恩當然是白白得來，然而成聖却需用功夫。

不是靠己，而是靠神

為神全然擺上，以整個生命去奉還神的恩典這是一件不容易的事，然而想深一層那也不難理解，因為我們不單是將所剩餘的為神擺上，而是將一切所有的也擺上，所以感到吃力，感到「肉痛」也是十分正常的。那麼，如此難，如此痛，怎辦呢？首先要緊記的是立志全然向神奉還並不是一份「逞英雄」的舉動，卻正如羅馬書所講，是「聖潔的」，是「神所喜悅的」，更是「理所當然的」，既然如此，神的祝福和引領必常與你同在。所以，只要我們深知「有人靠車、有人靠馬、但我們要提到耶和華我們神的名。」(詩篇20：7)，我們靠主就必能剛強！

愛浸月刊踏入七週年

每月的最後一個主日是愛浸月刊的出版日子，每期月刊也是盼望增加教會內的溝通，讓弟兄姊妹更了解教會的刊均有不同類型的文章，也是圍繞教會生活和基督教信事工進展，而更藉着人物訪問而增進大家對愛浸的參加者仰，而每期刊也是以彩色印刷出版，務求增加會友們的認識。在七十三期的出版中，有不少弟兄姊妹參與了寫閱讀興趣和月刊的收藏價值。還記得愛浸月刊的事工是開作，訪問，拍照和排版等工作，而我們亦盼望有更多弟兄始於哪一年哪一月呢？是2004年一月。所以，今年2010姊妹的參與，彼此分担。所以，如果你有興趣和有恩賜參與寫作，訪問和排版這些工作的話，歡迎與朱家欣聯絡。內，月刊已出版至第七十三期了。在這許多的歲月中，月